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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Öğrencimiz Selin Diaz geçen hafta sonu gerçekleşen Valilik Kupası
Windsurf yarışlarında 13 yaş altı kategoride kızlar şampiyonu olarak bizler
büyük bir gurur yaşattı. 

Azmi, disiplini ve mücadele ruhuyla denizde zirveye ulaşan Selin’i yürekten
kutluyor; başarı yolculuğunda yanında olan ailesine ve emeği geçen
herkese teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Avrupa Birliği Mavi Okullar Ağı’ndayız!

Avrupa Birliği tarafından finanse edilen SHORE projesi kapsamında
yürüttüğümüz “Mavi Gelecek Ege: Sürdürülebilir Su ve Deniz Ekosistemleri
için Kapsamlı Bir Yaklaşım” projemiz ile ortaokul öğrencilerimizle okyanus
ve su okuryazarlığını artırmak, onları birer “eko-vatandaş” ve “değişim
elçisi” yapmak amacıyla çıktığımız yolda Avrupa Birliği Mavi Okullar Ağı’na
(Network of European Blue Schools) kabul edildik.

Ege’nin ve Urla’nın özgün doğal yapısını dikkate alarak tasarladığımız bu
projede emeği geçen; öğrencilerimize, proje yöneticisi öğretmenlerimize,
destek veren yerel yönetimlere, sivil toplum kuruluşlarına (TURMEPA,
Doğa Derneği, İZSU) ve Ege Üniversitesi’ne teşekkür ederiz.

Gelecek nesillere daha mavi, daha temiz bir dünya bırakmak için denizin
koruyucuları olmaya devam edeceğiz!

Mart 2026



#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Genç kızlar voleybol takımımızı çeyrek final karşılaşmasında kazandıkları 
galibiyetten dolayı tebrik ederiz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Urla İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen 12 Mart İstiklâl
Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Âkif Ersoy’u Anma Günü İlçe Yarışması’nda
okulumuz 10-B sınıfı öğrencilerinden Aleyna Akgün, kompozisyon dalında
ilçe ikincisi olmuştur. Öğrencimizi tebrik eder, başarılarının devamını
dileriz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Ortaokul 5 ve 6. sınıf öğrencilerimiz, 12–15 Mart tarihleri arasında
Antalya’da düzenlenen TeenEagle Competition Türkiye Finallerine katıldı.

İki gün süren yazılı sınav ve münazara (debate) oturumlarında
öğrencilerimiz İngilizce dil becerilerini başarıyla sergileyerek farklı
kategorilerde madalyalar kazandı.

Uluslararası ölçekte gerçekleştirilen bu yarışma, öğrencilerimizin yabancı
dilde iletişim kurma, eleştirel düşünme ve kendini ifade etme becerilerini
geliştirmelerine önemli katkı sağladı.

Yarışma programının ardından Land of Legends’ta geçirilen keyifli gün ise
bu anlamlı deneyimi öğrencilerimiz için unutulmaz bir anıya dönüştürdü.

Öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

7–13 Mart 2026 tarihleri arasında İspanya’nın Cadiz kentinde düzenlenen
IQ Foil International Games-2 yarışlarında öğrencimiz Parla Kabasakal, U17
Kızlar kategorisinde birincilik elde ederek önemli bir uluslararası başarıya
imza attı.

Öğrencimizi bu gurur verici derecesinden dolayı tebrik ediyor, başarılarının
devamını diliyoruz.

Mart 2026



#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Öğrencimiz Aksel Atınç, 9–13 Mart 2026 tarihleri arasında Aydın Didim’de
düzenlenen Türkiye Wingfoil Şampiyonası’nda önemli dereceler elde etti.

Genel klasmanda Türkiye ikincisi olan öğrencimiz, U19 kategorisinde
Türkiye ikinciliği, U17 kategorisinde ise Türkiye şampiyonu olarak başarılı
bir performans sergiledi.

Öğrencimizi elde ettiği derecelerden dolayı tebrik ediyor, başarılarının
devamını diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!
Unicep -Art  Desing   Olympiad kapsamında
''yinelenebilir enerji'  temasıyla öğrencilerimiz
tarafında hazırlanan iki eser ödüle layık
görülmüştür.

Bu kapsamda Emine Oğultürk - Gümüş madalya
Sümeyye Şevkatoğlu - Altın madalya almaya hak
kazanmıştır.

Öğrencilerimizi başarılı çalışmalarından dolayı
kutluyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!
Ortaokul öğrencilerimiz, geçirdiğimiz 3 çeyrek dönem boyunca
etik değerler, sanat ve spor alanlarında ortaya koydukları gelişim
ve özverili çalışmaları doğrultusunda ödüllendirildi.

CIS Appraisal ekibi ile sınıf öğretmenlerimizin gözlem ve geri
bildirimleri temel alınarak gerçekleştirilen değerlendirme süreci
sonucunda öne çıkan öğrencilerimiz takdir edildi.

Öğrencilerimizi gösterdikleri disiplinli çalışma ve gelişim için
tebrik ediyor; etik değerleri içselleştirmeye, sanatsal üretimlerini
sürdürmeye ve sportif alanda kararlılıkla ilerlemeye devam
etmelerini diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
Öğrencimiz Zeynep Elif Büyüktanır, Amerika Birleşik Devletleri'nin köklü yükseköğretim
kurumlarından The University of Tulsa'dan %100 Academic Merit Scholarship kazanarak
kayıt hakkı elde etmiştir.

Ayrıca Penn State University'den de kabul alan öğrencimiz, her iki üniversitede de Chemical
Engineering (Kimya Mühendisliği) bölümüne kabul edilmiştir.

Azmi, disiplinli çalışma alışkanlığı ve akademik kararlılığıyla bizlere büyük bir gurur yaşatan
Zeynep Elif'i yürekten kutluyor; uluslararası akademik yolculuğunda başarılarının artarak
devam etmesini diliyoruz.

Mart 2026



#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Emre Chassemi, tasarım dünyasının uluslararası ölçekte saygın
iki kurumu olan NABA (Nuova Accademia di Belle Arti) ve Domus Academy'nin Product
Design programlarına kabul alarak önemli bir başarıya imza atmıştır.

İtalya'nın bu iki prestijli okulu; yaratıcı endüstrilerle kurduğu güçlü bağ, proje temelli eğitim
yaklaşımı ve global vizyonuyla öne çıkmaktadır. Emre'nin bu seçkin kurumlardan aldığı
kabuller; tasarım odaklı düşünme becerisinin, üretim disiplininin ve uluslararası ölçekte
rekabet edebilecek akademik yetkinliğinin somut bir göstergesidir.

Kendisini yürekten tebrik ediyor; bu başarı yolculuğunda emeği geçen tüm
öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz. Dünyanın tasarım sahnesinde iz bırakacak
adımların başlangıcına tanıklık etmekten gurur duyuyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Ceylan Aşkın, Kanada'nın köklü ve akademik
itibarı yüksek kurumlarından Mount Allison University Bachelor of Science
(BSc) in Biology programına %50 burs ile kabul alarak önemli bir başarıya
imza atmıştır.

Araştırma temelli eğitim yaklaşımı ve bilimsel üretkenliğiyle öne çıkan Mount
Allison University'den aldığı bu kabul; Ceylan'ın analitik düşünme gücünün,
bilimsel merakının ve disiplinli akademik yolculuğunun güçlü bir
göstergesidir.

Bilimi keşfetme cesaretiyle çıktığı bu yolda Ceylan'ı yürekten tebrik ediyor;
emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Ahmet Karakaş, tasarım alanında uluslararası saygınlığa sahip
NABA (Nuova Accademia di Belle Arti) ve Domus Academy Product Design programlarına
kabul alarak büyük bir başarıya imza atmıştır.

Milano merkezli bu iki seçkin okuldan aldığı kabuller; Ahmet'in yaratıcı vizyonunun, üretim
disiplininin ve tasarım odaklı düşünme gücünün güçlü bir göstergesi.

Öğrencimizi yurt dışı kabul başarısı için tebrik ediyor; emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve
ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
Gurur Dolu Bir Başarı Hikayesi
Öğrencimiz Nur Ertan, uluslararası alanda prestijli üniversitelerden aldığı
kabullerle bizleri gururlandırdı!

Kingston University – BA (Hons) Interior Design
UAL (University of the Arts London) – Interior Design
NABA (Nuova Accademia di Belle Arti) – Bachelor of Arts in Design
Istituto Marangoni Milano – Bachelor in Interior Design

Yaratıcılığı, azmi ve disiplinli çalışmasıyla bu önemli başarıya ulaşan
öğrencimizi yürekten tebrik ediyor; akademik yolculuğunda başarılarının
artarak devam etmesini diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Kuzey Çetin Gülüş, İspanya'nın spor bilimleri
alanında öne çıkan üniversitelerinden Universidad Católica San Antonio de
Murcia (UCAM) Physical Activities and Sport Science programına kabul
alarak önemli bir başarıya imza atmıştır.

Spor bilimi, performans analizi ve fiziksel gelişim alanlarında güçlü akademik
altyapısıyla tanınan UCAM'den aldığı bu kabul; Kuzey'in disiplinli çalışma
anlayışının, hedef odaklı yaklaşımının ve spor alanındaki akademik
yetkinliğinin bir göstergesi.

Öğrencimizi yürekten tebrik ediyor; bu süreçte emeği geçen tüm
öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Kompost Gübre Yapımı

Mart 2026

7. sınıf öğrencilerimiz, Sosyal Bilgiler dersi kapsamında Orman Okulu’nda
gerçekleştirilen etkinlikte kompost gübre yapımını uygulamalı olarak deneyimledi.

Doğada hiçbir şeyin aslında “atık” olmadığını keşfeden öğrencilerimiz, doğadan
aldığımızı yeniden doğaya kazandırmanın mümkün olduğunu öğrenirken sürdürülebilir
yaşam bilinci üzerine önemli kazanımlar elde etti.

TED İzmir Koleji’nde öğrencilerimiz, doğayla kurdukları bağ sayesinde sorumluluk
sahibi, bilinçli ve geleceğe değer katan bireyler olarak yetişiyor.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Meraklı Arkeologlar İş Başında!

Mart 2026

5 ve 6. sınıf öğrencilerimizle Sosyal Bilgiler dersi kapsamında
hazırladıkları kil tabletlerini Orman Okulu’nda gerçekleştirdiğimiz
arkeoloji etkinliğinde kazı yaparak toprağa gömdük. 

Bu etkinlik sayesinde öğrencilerimiz, arkeologların çalışma sürecini
deneyimleme fırsatı buldu. Doğanın içinde gerçekleşen bu etkinlikte
öğrencilerimiz hem geçmiş uygarlıkların izlerini anlamaya çalıştı hem de
öğrenmenin en keyifli yollarından birini deneyimledi.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Trash Art

Mart 2026

5. Sınıflardan Yaratıcı ve Çevre Dostu Bir Etkinlik: Trash Art

Okulumuz 5. sınıf öğrencileri, ileri dönüşüm ve sürdürülebilirlik bilincini artırmak
amacıyla “Trash Art” (Atık Sanatı) etkinliği gerçekleştirdi. Öğrenciler, günlük hayatta
çoğu zaman atık olarak gördüğümüz plastik, karton, kapak, kutu ve benzeri malzemeleri
kullanarak birbirinden yaratıcı sanat eserleri ortaya koydular.

Etkinlik kapsamında öğrenciler, “Atık nedir?”, “İleri dönüşüm neden önemlidir?” ve “Bir
atık nasıl sanata dönüşebilir?” soruları üzerine düşünerek hem çevre bilinci kazandılar
hem de hayal güçlerini kullanarak özgün çalışmalar tasarladılar. Kullanılmış
materyallerin yeniden değerlendirilmesiyle oluşturulan bu eserler, öğrencilerimizin
yaratıcılıklarını, problem çözme becerilerini ve çevresel farkındalıklarını ortaya koydu.

Hazırlanan çalışmalar okul içinde sergilenerek hem öğrenciler hem de öğretmenler
tarafından ilgiyle incelendi. Bu etkinlik sayesinde öğrencilerimiz, “Reduce, Reuse,
Recycle” (Azalt, Yeniden Kullan, Geri Dönüştür) prensiplerinin önemini yaşayarak
öğrenme fırsatı buldu.

Çevreye duyarlı bireyler yetiştirme hedefiyle gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlikte
emeği geçen tüm öğrencilerimizi ve öğretmenlerimizi tebrik ediyoruz.

7. sınıf öğrencilerinin “Yetenek mi, yoksa çalışma mı?” konusunu tartıştığı heyecan
verici bir münazara şovudur. Öğrenciler iki gruba ayrılarak, her biri kendi argümanlarını
savunmak için hazırlık yapmıştır. Bir grup, doğal yeteneklerin başarıda belirleyici rol
oynadığını öne sürerken; diğer grup, azim ve sürekli çalışmanın daha önemli olduğunu
savunmaktadır.

Her iki taraf da hazırladıkları sunumlarla düşüncelerini desteklemek için çeşitli örnekler,
istatistikler ve kişisel hikâyeler paylaşmaktadır. Bu dinamik tartışma, izleyicilere hem
yetenek hem de çalışmanın önemi üzerine derinlemesine bir bakış sunarak genç
zihinlerin eleştirel düşünme becerilerini geliştirmeyi amaçlamaktadır. Programın
sonunda seyirciler, hangi tarafın daha ikna edici olduğuna karar vermek üzere oy
kullanma fırsatı bulacaktır.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - TEDALOUD

Mart 2026

28 öğrencimizle birlikte Antalya’da düzenlenen TEDALOUD etkinliğine katıldık.

Etkinlik süresince öğrencilerimiz; İngilizce okuma, yazma, dinleme ve konuşma
becerilerini geliştirme, kendilerini farklı ortamlarda ifade etme ve farklı okullardan
öğrencilerle iletişim kurma fırsatı buldu.

Bu süreç, öğrencilerimizin dil becerlerinin yanı sıra özgüven ve sosyal etkileşim
alanlarında da gelişimlerine katkı sağladı.

Öğrencilerimizi gösterdikleri katılım ve performansları için tebrik ediyor, emeği geçen
tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - TEDALOUD

Mart 2026

28 öğrencimizle birlikte Antalya’da düzenlenen TEDALOUD etkinliğine katıldık.

Etkinlik süresince öğrencilerimiz; İngilizce okuma, yazma, dinleme ve konuşma
becerilerini geliştirme, kendilerini farklı ortamlarda ifade etme ve farklı okullardan
öğrencilerle iletişim kurma fırsatı buldu.

Bu süreç, öğrencilerimizin dil becerlerinin yanı sıra özgüven ve sosyal etkileşim
alanlarında da gelişimlerine katkı sağladı.

Öğrencilerimizi gösterdikleri katılım ve performansları için tebrik ediyor, emeği geçen
tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - TÜBİTAK Projesi

Mart 2026

TED İzmir Koleji Lise Bölümü’nde, TÜBİTAK çalışmamız kapsamında
yürüttüğümüz permakültür uygulamasında yetiştirdiğimiz ilk ürünlerimizi
hasat ettik. 10/A sınıfı öğrencilerimiz Ömer Bezircilioğlu ve Zeynep Özrençber
ile birlikte gerçekleştirilen bu hasat, üretmenin, emeğin ve paylaşmanın
anlamını somutlaştıran değerli bir deneyime dönüştü.

Topraktan gelen bu ilk ürünleri okul idaremizle buluşturarak sürecin
heyecanını birlikte paylaştık. 



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Münazara Etkinliği

Mart 2026

TED İzmir Koleji'nde düzenlenen Münazara etkinliğinde öğrencilerimiz, düşüncenin
gücünü ve saygılı tartışma kültürünü keyifli ve heyecanlı bir atmosferde
deneyimleme fırsatı buldu. Güçlü argümanlar, etkili hitabet ve zaman zaman salonda
gülümseten anlarla zenginleşen bu entelektüel buluşma, izleyenlere hem
düşündüren hem de ilham veren bir deneyim sundu.

Etkinliğimize katılarak öğrencilerimize ilham veren İzmir Yüksek Teknoloji
Üniversitesi, İzmir Ekonomi Üniversitesi, Dokuz Eylül Üniversitesi ve Yaşar
Üniversitesi münazırlarına teşekkür ediyor, akademik çalışmalarında başarılarının
devamını diliyoruz.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Kariyer Zirvesi

Mart 2026

TED İzmir Koleji'nde düzenlediğimiz TED Kariyer Zirvesi, öğrencilerimizi farklı
meslek alanlarının deneyimli temsilcileriyle bir araya getirerek geleceğin
mesleklerine dair ilham verici bir buluşmaya dönüştü.

Akademiden mühendisliğe, hukuktan işletmeye uzanan geniş bir yelpazede
gerçekleştirilen söyleşilerde öğrencilerimiz; mesleklerin dinamiklerini, kariyer
yolculuklarını ve hızla dönüşen çalışma dünyasını alanında uzman isimlerden
dinleme fırsatı buldu.

Zirvemizin açılış konuşmasını Dokuz Eylül Üniversitesi'nden Prof. Dr. Diğdem Müge
Siyez gerçekleştirdi. Program boyunca öğrencilerimiz; Doç. Dr. Zeynep Ertekin
(İzmir Ekonomi Üniversitesi - İşletme), Prof. Dr. Enver İlhan (Sağlık Bilimleri
Üniversitesi - Tıp Fakültesi Dekanı), Mustafa Akışın (TMMOB Makine Mühendisleri
Odası İzmir Şube Müdürü), Dr. Okan Öztürkmenoğlu (TMMOB Bilgisayar
Mühendisleri Odası İzmir Şubesi),
Av. Emre Öktem (İzmir Barosu Başkan Yardımcısı) ile bir araya gelerek mesleklerin
gerektirdiği yetkinlikler, üniversite yaşamı ve kariyer planlaması üzerine değerli
bilgiler edindi.

Öğrencilerimizin ufkunu genişleten ve kariyer yolculuklarına ışık tutan katkıları için
tüm konuklarımıza teşekkür ediyoruz.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - TÜBİTAK Projesi

Mart 2026

TED İzmir Koleji Lise Bölümü’nde yürüttüğümüz TÜBİTAK çalışmamız aynı heyecanla devam ediyor. 

Permakültür alanımızda bu kez öğrencilerimizle birlikte brokoli hasadı gerçekleştirdik. Toprağa dokunarak üretmenin ve emeğin karşılığını almanın
mutluluğunu bir kez daha yaşadık.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Kariyer Zirvesi

Mart 2026

10. sınıf öğrencimiz  Emir Pakdemirli, “Yollar, Yüzler, Hikâyeler…” adını verdiği ilk
bağımsız kişisel sergisiyle sanatseverlerin karşısına çıktı. İzmir’in Urla ilçesinde
UrlaDam’da açılan sergi, iki Nisan’a kadar ziyaret edilebilecek.

Toplam elli beş tuval ve otuz üç fotoblok eserden oluşan sergide, Pakdemirli’nin
çocukluk yıllarından bugüne uzanan sanat yolculuğu gözler önüne seriliyor. Arabalara
ve yollara duyduğu merakla ilk resimlerine bu temalarla başlayan genç sanatçı,
zamanla doğa ve çevre bilincini eserlerine yansıttı. Ardından insan figürleri de
çalışmalarının önemli bir parçası haline geldi.

Çalışmalarını resim öğretmenimiz Melda Erhan’ın rehberliğinde sürdüren Pakdemirli,
sanatını hem bir ifade biçimi hem de bir iyileşme yolu olarak tanımlıyor.



#eğitimdeğiştirir

LİSE - Kariyer Zirvesi

Mart 2026

TED İzmir Koleji öğrencilerimizle birlikte Fransa, İsviçre ve İspanya'yı kapsayan üniversite ve kültür gezimizi başarıyla tamamladık. Bu süreçte
öğrencilerimiz, Avrupa'nın önde gelen üniversitelerini yerinde ziyaret ederek farklı eğitim modellerini, kampüs yaşamını ve uluslararası akademik
fırsatları yakından inceleme imkânı buldu.

Paris'te sanat ve tarih perspektiflerini derinleştirirken; Cenevre ve Zürih'te akademik dünyanın dinamiklerini gözlemledik. Barselona ve Madrid'de
ise üniversite yaşamını yerinde deneyimleyerek küresel eğitim kültürüne dair önemli kazanımlar elde ettik. Parfüm ve çikolata atölyeleri gibi
deneyim odaklı etkinliklerle öğrencilerimiz, öğrenmenin farklı disiplinlerle nasıl zenginleştiğini keşfetti.

Bu yolculuk, öğrencilerimiz için yalnızca yeni şehirler görmekten öte; sorgulayan, araştıran ve kendi geleceğine daha bilinçli yön veren bireyler
olma sürecini destekleyen güçlü bir adım oldu. Bu değerli deneyimde emeği geçen öğretmenlerimize, sürece güvenle eşlik eden velilerimize ve
öğrenme yolculuğunu anlamlı kılan öğrencilerimize teşekkür ederiz.



#eğitimdeğiştirir

TED İzmir Koleji Radyosu 
3. sınıf öğrencilerimiz, "Kayıp Kulak Vakası" kitabının yazarı Dilge
Güney ile gerçekleşen keyifli bir radyo programında bir araya geldi.
Merak edilen soruların, samimi sohbetlerin ve ilham veren anların
buluştuğu bu özel yayında öğrencilerimiz, kitapların dünyasına farklı
bir pencereden bakma fırsatı yakaladı. 

Katkı sunan tüm öğretmenlerimize ve cesur sorularıyla programa
renk katan öğrencilerimize teşekkür ederiz. Bu değerli programın
tamamını TED Radyosu'ndan dinleyebilirsiniz.
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#eğitimdeğiştirir

Misafirlerimiz
🎭 Okulumuzda İngilizce Tiyatro Deneyimi!  

Anaokulu, 1. sınıf ve 2. sınıf öğrencilerimiz okulumuzda sahnelenen The Pirate’s Pet
adlı İngilizce tiyatro oyununu izleme fırsatı buldu. 🏴‍☠️  

Gösterim öncesinde hikâye kitabını derslerimizde işledik, yeni kelimeler öğrendik,
karakterleri inceledik ve olayları tahmin ettik. Hikâyenin sahnede canlanmasını
izlemek öğrencilerimiz için hem çok eğlenceli hem de öğretici bir deneyim oldu.  

Bu etkinlik, öğrencilerimizin dil gelişimini desteklerken aynı zamanda dinleme
becerilerini, özgüvenlerini ve İngilizceye olan ilgilerini artırdı. 🌟  

Katılım ve heyecanlarıyla bizleri gururlandıran tüm öğrencilerimizi tebrik ediyoruz!
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#eğitimdeğiştirir

Misafirlerimiz
3. sınıf öğrencilerimiz, okudukları "Güneşli Bir Gün" kitabının yazarı Guilherme
Semionato ile çevrim içi ortamda bir araya gelerek keyifli bir söyleşi gerçekleştirdi.
Öğrencilerimiz, kitabın yazım süreci, karakterleri ve hikâyenin ortaya çıkışına dair
merak ettikleri soruları doğrudan yazara yöneltme fırsatı buldu.

Sıcak ve samimi bir anlatıma sahip olan "Güneşli Bir Gün", çocuklara umut etmeyi,
küçük anların değerini fark etmeyi ve her yeni güne olumlu bir bakışla başlamayı
hatırlatan bir hikâye sunuyor.

Yazarla gerçekleştirilen bu buluşma, öğrencilerimizin okuma deneyimini
zenginleştirirken edebiyatın yalnızca okunan bir metin değil, aynı zamanda yazarın
düşünce dünyasıyla kurulan bir bağ olduğunu da gösterdi.

Mart 2026
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#eğitimdeğiştirir

Okul Aile Birliği
Okul Aile Birliği olarak Pavillion Urla’da iftar yemeği düzenledik. Velilerimiz
ile keyifli bir gece geçirdik. Okula dönüş kermeslerimizin sonuncusunu 25
Mart Çarşamba günü gerçekleştirdik. Türk Eğitim Derneği İzmir Temsilciliği’ni
okulumuzda ağırlayarak Çeşme Maratonu’na katılımı ve desteği görüştük.
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